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[bookmark: _Hlk100074553]Exklusives Pre-Opening der SAM-Ausbildungsmesse: Lehrer als Schlüsselakteure in der Berufswahl ihrer Schüler
Die Sonnenbühler Ausbildungsmesse (SAM) freut sich, gemeinsam mit SCHULEWIRTSCHAFT, ein exklusives Pre-Opening anzukündigen, das speziell für Lehrer und Lehrerinnen konzipiert wurde. Dieses einzigartige Event bietet eine Gelegenheit für Pädagogen, sich eine Stunde vor dem offiziellen Messebeginn mit Ausstellern auszutauschen, die neuesten Berufe und Ausbildungsmöglichkeiten in der Region zu erkunden und wertvolle Einblicke von Bildungsexperten zu erhalten.

„Lehrerinnen und Lehrer sind weitaus mehr als reine Wissensvermittler. Sie sind Wegweiser, Mentoren und Inspirationsquellen, wenn es darum geht, Schülerinnen und Schülern bei der Berufswahl und persönlichen Entwicklung zu helfen“, ist Susanne Merkh, Rektorin der veranstaltenden Brühlschule, überzeugt. Beim Pre-Opening-Event bei SAM bekommen Lehrkräfte:

· Direkten Zugang zu Informationen: 
Sie haben die Möglichkeit, direkt mit Unternehmen in Kontakt zu treten und aus erster Hand Informationen über Berufe und Bildungsmöglichkeiten zu erhalten.
· Ressourcen für den Unterricht: 
Lehrerinnen und Lehrer können nützliche Materialien und Eindrücke sammeln, mit denen sie ihre Schülerinnen und Schüler bei der beruflichen Orientierung unterstützen können.
· Austausch und Networking: 
Die Veranstaltung fördert den Austausch und das Vernetzen mit Kolleginnen und Kollegen.
· Einblicke in die Arbeitswelt: 
Lehrer haben direkt vor Ort Gelegenheit, mit Bildungsexperten und Vertretern der Wirtschaft zu sprechen, um die sich wandelnden beruflichen Anforderungen in unserer Region besser zu verstehen.

"Lehrer und Lehrerinnen sind Schlüsselakteure in der Bildung und beruflichen Entwicklung unserer Jugendlichen", sagt Manja Hannemann, Leiterin der Servicestelle Reutlingen von SCHULEWIRTSCHAFT . "Wir glauben, dass dieses Pre-Opening-Event dazu beitragen wird, die Rolle der Lehrer als Berater und Wegweiser für die Schülerinnen und Schüler in der Region noch weiter zu stärken."

Die Teilnahme am Pre-Opening Lehrer Meetup ist kostenlos, die Veranstalter bitten jedoch um eine kurze Voranmeldung. SCHULEWIRTSCHAFT und das Team der Ausbildungsmesse lädt alle Lehrer und Lehrerinnen herzlich ein, sich für dieses exklusive Event anzumelden und von den wertvollen Gelegenheiten zum Austausch und zur Vernetzung zu profitieren.

Die Sonnenbühler Ausbildungsmesse (SAM) wird von der Brühlschule Sonnenbühl als regionale Plattform organisiert und bietet Schüler*innen und ihren Eltern die Möglichkeit, sich über Berufe und Ausbildungsmöglichkeiten in der Region zu informieren. SAM fördert die berufliche Entwicklung von Jugendlichen, indem es direkte Verbindungen zu Unternehmen und Bildungseinrichtungen herstellt.

SCHULEWIRTSCHAFT Baden-Württemberg koordiniert und unterstützt die regionalen Netzwerke, fördert den Erfahrungsaustausch, entwickelt landesweite Projekte und ist Partner für die Bildungspolitik im Land.



Pressekontakt: 
Daniela Löbbe | Projektleiterin SAM | Tel.: +49 (0) 174 3244744 | daniela.loebbe@web.de
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