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Mit dualen Ausbildungsberufen die Zukunft gestalten: Jetzt als Aussteller für die Ausbildungsmesse SAM anmelden

[bookmark: _Hlk100074553]Die nächste Sonnenbühler Ausbildungsmesse findet am 17. Oktober 2024 in der Sporthalle in Genkingen statt. Über 40 Unternehmen, die in der Region ihre Fachkräfte von morgen und übermorgen suchen, haben sich schon angemeldet. 

[bookmark: _Hlk100074613]Die Lage auf dem Ausbildungsmarkt ist schwierig, zahlreiche Ausbildungsstellen sind unbesetzt, weil Bewerber fehlen. Auch In der Region Neckar-Alb sind Ausbildungsbetriebe dringend auf der Suche nach qualifizierten Nachwuchskräften. Paradoxerweise sind sich viele Jugendliche nicht bewusst, welche vielfältigen Ausbildungsmöglichkeiten ihnen zur Verfügung stehen und wie viele Karrierechancen direkt vor ihrer Haustür auf sie warten.

Um hier positive Impulse zu geben, veranstaltet die Brühlschule am 17. Oktober 2024 in der Sporthalle in Genkingen die 6. Sonnenbühler Ausbildungsmesse. Der Schwerpunkt der SAM liegt auf den dualen Ausbildungsmöglichkeiten. 

Die SAM findet kompakt von 16 bis 19 Uhr statt, so dass Schüler-/innen, Eltern und Pädagogen aus der ganzen Region die Messe besuchen können und der zeitlichen Aufwand für die Unternehmen überschaubar ist.

Die SAM gibt Unternehmen aus der Region die Chance, sich als attraktive Arbeitgeber zu präsentieren und ihre Ausbildungsangebote einem breiten Publikum vorzustellen. "Wir freuen uns sehr über das bisherige Interesse der Unternehmen. Es haben sich schon über 40 Firmen für die Teilnahme an der SAM 2024 angemeldet", erklärt Daniela Löbbe, ehrenamtliche Projektleiterin der Brühlschule.

„Bei der SAM können sich alle Interessierten umfassend über regionale Ausbildungsmöglichkeiten informieren und erste Kontakte zu Unternehmen knüpfen. Für uns ist es entscheidend, dass die Schüler/-innen und ihre Eltern die Chance haben, sich persönlich mit den Firmen auszutauschen und ihre individuellen Punkte zu besprechen", betont Susanne Merkh, Rektorin der Brühlschule.. 

Interessierte Unternehmen, die duale Ausbildungsplätze in der Region anbieten, können sich noch für die SAM 2024 anmelden, es sind noch einige wenige Standplätze verfügbar. Weitere Informationen und der Link zur Online-Anmeldung sind auf auf der Website der Brühlschule (www.bruehlschule.de/sam) oder über die Projektleiterin Daniela Löbbe unter 0174 3244744 erhältlich.
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