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Startklar für die Zukunft: Anmeldung zur Ausbildungsmesse SAM jetzt möglich

[bookmark: _Hlk100074553]Die nächste Sonnenbühler Ausbildungsmesse findet am 19. Oktober 2023 in der Sporthalle in Genkingen statt. Unternehmen, die in der Region ihre Fachkräfte von morgen und übermorgen suchen, können sich ab sofort anmelden.

[bookmark: _Hlk100074613]Die Lage auf dem Ausbildungsmarkt ist angespannt. Auch in der Region Neckar-Alb suchen Ausbildungsbetriebe händeringend nach geeigneten Nachwuchskräften. Gleichzeitig wissen viele Jugendliche nicht, welche Ausbildungsmöglichkeiten es gibt und wie viele Karrierechancen direkt vor der Haustür warten. Um diesem Problem entgegenzuwirken, veranstaltet die Brühlschule in Sonnenbühl-Genkingen im Oktober die 5. Sonnenbühler Ausbildungsmesse.

Die "SAM" bietet regionalen Unternehmen eine hervorragende Gelegenheit, sich als attraktive Arbeitgeber zu präsentieren und ihre Ausbildungsbereitschaft zu demonstrieren. "Wir möchten Unternehmen dabei unterstützen, potenzielle Auszubildende zu finden und ihre  Ausbildungsangebote bekannt zu machen", sagt Daniela Löbbe, ehrenamtliche Projektleiterin der Brühlschule, die die Organisation der Ausbildungsmesse koordiniert. 

Für Schülerinnen und Schüler ist die "SAM" eine wertvolle Möglichkeit, sich umfassend über die vielfältigen Ausbildungsmöglichkeiten in der Region zu informieren und erste Kontakte zu Unternehmen vor Ort zu knüpfen. "Uns ist es besonders wichtig, dass die Schülerinnen und Schüler sowie ihre Eltern die Chance haben, sich persönlich mit den Unternehmen auszutauschen und ihre Fragen zu stellen", sagt Susanne Merkh, Rektorin der Brühlschule.

Interessierte Unternehmen, die Ausbildungsplätze in der Region anbieten, können sich ab sofort für die Teilnahme an der SAM anmelden. Weitere Informationen und die Anmeldeformulare finden sie auf der Website der Brühlschule (www.bruehlschule.de) oder erhalten sie direkt bei der ehrenamtliche Projektleiterin Daniela Löbbe unter 0174 3244744.
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